

Egy újabb „Kádár-generációt” akar kinevelni a VSK vízilabda-szakosztálya

Ciklusváltás Nagyváradon

Lemond a vízilabda-Bajnokok Ligája csoportkörébe szülő szabadkártyájáról a Nagyvárad VSK, és radikális fiatalításba kezd a 2017–2018-as szezon előtt.

Eljött az ideje, hogy lezárjunk egy fejezetet, és egy új ciklust kezdjünk a vízilabdacsapat történetében – jelentette be csütörtöki sajtótájékoztatóján Šerban Sere, a Nagyvárad VSK klubelnöke. Úgy véli, hogy az elmúlt időszakban egyre kevesebb helyi fiatalnak sikerült felkerülnie az idei szezon ismét ezüstéremmel záró, korábban közel egy évtizedig országos bajnok nagycsapat-hoz, amelynek a magva már nem képviseli ugyanazt a lokálpatriotizmust, mint egykoron játékosként a Kádár Kálmán, Ghiță Dunca, Ramiro Georgescu generációja volt. „Megalapozott és nagyon komoly közép- és hosszútávú tervbe kezdünk, hogy három év múlva ismét legyen egy olyan csapatunk, amelyik nemcsak a pénzért küzd” – hangsúlyozta. Hozzátette, a mércét nem szeretnék alább adni, továbbra is a döntőért fognak harcolni a bajnokságban, ugyan-

akkor az elmúlt éveknél gyengébb eredményeket is „felvállalnak”, ha az megfelelő hozzáállással kompenzálódik.

A csapatépítés miatt le is mondanak arról a régóta emlegetett Bajnokok Ligája-szabadkártyáról, amellyel a leg-rangosabb európai kupasorozat csoportkörében szerepelhetek volna, és legfentebb ismét a kvalifikációs szakaszban mérkőznek majd meg. „A főtáblás szerepelés nagyon nagy beruházás lenne, legalább 300 ezer eurós pluszkiadást jelentene. Úgy döntöttünk, hogy inkább a fiatalok nevelésére költünk többet, mintsem egy olyan sorozatra, ahol középszerű vagy még annál is gyengébb eredményeket érünk el, mert az meghaladja a képességeinket” – magyarázta a Kronika kérdésére a sportvezető.

Ez a projekt magyarázatot ad arra is, hogy eddig miért nem hosszabbították meg a szer-

ződéseket a játékosokkal, hiszen mint kiderült: egy-két helyi kulcsjátékost leszámítva az idősebb generációra nem tart igényt a Kádár Kálmán váltó Dorin Costrăș vezetőedző. „Ez a csapat nagyon sokat húzott le, eljött az ideje a ciklusváltásnak. Szeretném, ha minél kevesebb traumával járna, de radikális változások kellenek. Nehéz időszak elé nézünk, de egy olyan ambiciózus csapatot szeretnénk, amelyik egyé válik a klubbal és a várossal. Ehhez egy fiatalokból álló gerincet nevelünk majd ki” – magyarázta, a sportrajongók türelmét kérve. Elmondása szerint Ramiro Georgescu csapatkapitányként tartaná meg, hogy tapasztalatával segítse az újonnan érkezőket, de például Adrian Diaconunak inkább visszavonulást javasol. Visszahívna ugyanakkor a tavaly visszavonult Alex Popoviciut, mint ahogyan a Miskolcra igazolt Szabó Rolandot vagy a Dinamo kapuját védő Marius Tiget is hazahívna a váradiak közül. Huszonevekre építkeznek, és olyan sikeres juniorokra, akiket a Nagyvárad Csișulból válogatnak ki.

Megjegyezte, július elejére terveznek egy országos válogatót is, hogy más városok fiataljainak is lehetőséget adjanak a VSK-hoz kerülni, ugyanakkor rendkívüli szigorú kritériumokat támaszt a majdani kerettagok elé.

A csapatot augusztus elejéig szeretnék véglegesíteni, így most egyéb nevesítések nem is hangzottak el a juniorokkal bajnoki döntőre készülő Ciprian Cămpian részéről sem. A szakember ugyanakkor azt megjegyezte, hogy az elmúlt években nagyon sok tehetséges fiatal hagyta abba a versenyszerű sportolást azért, mert nagykorúvá válása után nem talált helyet magának a VSK-ban. A Nagyvárad Csișulban, mint ismeretes, az utánpótlást nevelik, és szerinte annak jelenléte a felnőttbajnokságban nagyban hozzájárul a juniorok fejlődésében. Ezért is tartaná fontosnak, hogy ez a féle folyamatosság a jövőben is megmaradjon, bízva abban, hogy Váradon és Aradon is kitartanak emellett, hogy a 2017–2018-as szezonban is elrajtoljanak.

VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

Bukaresti finálé

Dinamo–Bukaresti CSM döntőt rendeznek az élvonalbeli férfi kézilabda-bajnokságban, miután a fővárosi önkormányzatának csapata 24-22-re megnyerte szerdán a Torda elleni elődöntő harmadik összecsapását. Az erdélyi alakulat a Dél-Dobruzsával játszhat majd a bronzéremért. Az ötödik helyért zajló csatát a Székelyudvarhelyi KC nyerte meg a Temesváron aratott szerda esti 29-28-as győzelmével, míg a hetedik helyen a Vaslui-t 36-28-ra legyőző Călărași végzett.

Ördögi győzelem

Pogba (18. perc) és Mhitarjan (48. p.) góljaival a Manchester United 2-0-ra legyőzte szerda este az Ajaxot a labdarúgó-Európa Liga stockholmi döntőjében, és ezzel történetében először elhódította a második számú európai kupasorozat serlegét. José Mourinho „vörös ördögei” a serleggel egyetemben jogot szereztek a Bajnokok Ligája főtábláján való induláshoz, miközben a holland ezüstérmes amszterdami alakulat selejtezőre kényszerül majd a 2017–2018-as szezonban. Az MU nyáron pályára léphet Európa Szuperkupájáért is a június harmadikai Real Madrid–Juventus BL-döntő győztesé ellen.

Körverseny amerikaiakkal

A romániai kerékpáros körversenyek történetében most először egy amerikai együttes is benevezett a második bihari kerékpáros körversenyre, amelyet június elseje és negyedik között rendeznek összesen két pro-kontinentális, nyolc kontinentális, három országos és tizenkét klubcsapat részvételével. Köztük lesz a tavalyi győztes Androni Sidermec Bottechia alakulata is, ugyanakkor a sárga trikót tavaly magára öltő kolumbiai Egan Bernal azóta eligazolt tőlük, így címvédés biztosan nem lesz. „De rajthoz állnak más kiváló sportolók, akik a végső sikerért fognak harcolni” – biztosított mindenkit csütörtöki sajtótájékoztatóján Ioan Sabin Andoniu versenyigazgató. Megjegyezte, a rajthoz álló versenyzők listáját csak később véglegesítik, de előzetesen Novák Károly Eduard, a Román Kerékpárszövetség elnöke is jelezte részvételét. Ő, mint ismeretes, a Tusnád Cycling Team színeiben indulhat el, míg a másik romániai csapat a Bihar megyei sportolókat is foglalkoztató Steaua együttese lesz.

Mellettük magyarországi, bolgár, amerikai, cseh, görög, osztrák, szlovák, olasz, szerb, moldovai ukrán és török alakulatok sportolót várják.

A margittai főszervező hangsúlyozta, hogy tavaly kiváló minősítést kaptak a nemzetközi szövetségtől, és reményei szerint idén még jobban teljesítenek majd. Elmondása alapján naponta lesznek kiegészítő programok Nagyvárad főterén – ahol a viadal rajtját és céljait állítják fel –, és az útvonalon is változtattak, hogy minél inkább felöllejk a megye főbb idegenforgalmi látványosságait. A 9 ezer eurós összdíjazású körversenyt egyébként Pásztor Sándor, a Bihar Megyei Tanács elnöke egészen kiváló népszerűsítési formának tartja, ezért 65 ezer lejjel járult hozzá a költségvetéshez, miközben a nagyvárad turizmus promóválsáért létrehozott és a helyi önkormányzat égisze alatt működő ügynökség 45 ezer lejjel társult a projekt kivitelezéséhez.

V. NY. R.

Burleanu sikere: búcsút intenek a Ligakupának

A Hivatásos Labdarúgóliga (LPF) nem szervezi meg többet a Ligakupát, mivel a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) nem egyezett bele abba, hogy a torna győztese a Román Kupa-győztesrel játszon az Európa Liga-szereplésért – jelentette be csütörtökön Justin Ștefan. A szervezést főtáskára szerint az FRF-et elnöklő Răzvan Burleanu sikerrel járt,

mert miután az LPF csütörtöki közgyűlése megszavazta, már nem maradt konkurenciája a Ligakupánál kevesebb pénzzal rendelkező szövetségnek. Hozzátette, hogy az elmúlt szezonban elhangzott panaszok reakciójaként a torna felszámolásával felszabadulnak a meccsnapok a versenynaptárban. A délután kiadott közlemény alapján a

közgyűlésen az FRF hétvégi közgyűlésének több napirendi pontjáról is tárgyalás, amelyek közül sem a televíziós közvetítési jogokból kért ötszázalékos támogatással, sem pedig a vezetőtanács átszervezésével nem értenek egyet.

A Ligakupát egyébként eddig mindössze csak háromszor szervezték meg: 2015 és 2016-ban a Steaua, idén pedig a Dinamo hódította el. A Román Kupa döntőjét szombaton 20.45-től játssza Ploiești-en a Giurgiu Astra és a Voluntari, a győztes pedig elviekben az Európa Liga selejtezőjében léphetne pályára, de mivel az Ilfov megyei alakulat nem kért korábban engedélyt a nemzetközi szerepléshez, ezért a Liga 1 felsőházi rájátszásának hatodik helyén végzett Astra fog elindulni a nemzetközi kupasorozatban. A Voluntari, mint ismeretes, az alsóházi rájátszásban szerepel, ahol a hétközi 12. fordulón 2-0-ra nyert szerda este a sereghajtó Marosvásárhelyi ASA vendégeként.

KRÓNIKA



Lezárás. Nem védheti meg Ligakupa-címét a Dinamo

Kosárbajnoki bronzéremmel zárta „pokolian megterhelő” szezonját a VSK

William Franklin utolsó másodpercben szerzett kosárlabdájával 72:71-re nyert Nagyszebenben a Nagyvárad VSK felnőtt férfi kosárlabdacsapata, és ezzel az elmúlt szezon aranyérme után idén a harmadik helyezettek járó serleget emelhette magasba az élvonalbeli bajnokságban.

A Kolozsvári U-BT-vel szemben az ötödik meccsen elbukott elődöntő után a szerda este megszerzett bronzérem kellő vigaszt adott az alakulatnak ahhoz, hogy Šerban Sere klubelnök és Cristian

Achim vezetőedző is „nagyon jól felé hajlóként” jellemezze az idejét. Abban is egyetértettek, hogy ebben közrejátszott az a Bajnokok Ligája-szereplés, amellyel „feltették Nagyváradot a nagypályás kosárlabdázás térképére”. A nemzetközi terhelés ugyanakkor rányomta a bélyegét a hazai pontvadászatban nyújtott teljesítményükre, és ahogyan azt a bosnyák Muhmed Pasalic a csütörtöki sajtótájékoztatóon megfogalmazta: „tapasztalatokban gazdag, de pokolian megterhelő volt”. Az

egyik fél második győzelméig tartó bronzmérkőzés mindent eldöntő harmadik találkozásának legjobbjá úgy véli, hogy képesek lettek volna döntőbe jutni a Román Kupában és az élvonalbeli bajnokságban is, most viszont már csak arra vágyik, hogy hazamehessen a feleségéhez és a fiához, és kipihenje a megpróbáltatásokat. Franklin rámutatott, noha mindnyájan címvédésről álmodoztak, a bronznak is örülniük kell. Achim – akit tisztviselésében megerősített a klubvezetés – büszke arra, aho-

gyan tanítványai képesek voltak talpra állni abból a hullámvölgyből, amelybe a túlterheltség miatt kerültek. A jövőre nézve pedig leszögezte: „mi a folyamatosság hívei vagyunk, mert eddig eredményre vezetett. Ha valaki azt hiszi, hogy egyszerű öt év alatt négy serleget elnyerni, annak üzenem, hogy egyáltalán nem az. Álszerénység nélkül mondom, hogy az első-második helyen zártuk volna a bajnokságot, ha nem játszottunk volna a BL-ben, de ezzel együtt is minden pillanata megérte.”

A VSK egyébként csütörtökön még „párhuzamosan” volt címvédő és bronzérmes, hiszen az idei szezon egyik fél harmadik győzelméig tartó döntője még nem zárult le: a Kolozsvári U-BT 2-0-s összetettbeli előnyvel utazott el Bukarestbe, ahol pénteken 20 órakor találkozik a Steauával. Amennyiben a fővárosiak nyernek, úgy a negyedik találkozót vasárnap 19.30-tól rendezik.

V. NY. R.